

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи
при головному державному санітарному лікареві України
Державного науково-дослідного центру з проблем гігієни харчування МОЗ України

ДОДАТОК
до Висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 05.02 2015 р.

№ 05.03.02-03/ 4071

ТЕКСТ ЕТИКЕТУВАННЯ

Дієтична добавка «ПРАВЕНОР® ФОРТЕ» / «PRAVENOR® FORTE»

Склад: 1 капсула містить: *активні інгредієнти:* L-аргінін – 425 мг, екстракт кропиви дводомної (*Urtica dioica*) – 100 мг, екстракт ягід карликової пальми (*Saw palmetto*) – 80 мг, екстракт якірців сланких (*Tribulus terrestris*) – 40 мг, екстракт гінкго білоба (*Ginkgo biloba*) – 15 мг, йохімбін гідрохлорид (*Pausinystalia yohimbe*) – 2,5 мг; *допоміжні речовини:* наповнювач: крохмаль тапіоковий; оболонка капсули: желатин.

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) на 100 г: білки – 57,8 г, вуглеводи – 14,6 г, жири – 0 г, 1212 кДж / 289,6 ккал.

Без ГМО.

Рекомендації щодо застосування: ПРАВЕНОР® ФОРТЕ рекомендований як додаткове джерело біологічно активних речовин (L-аргініну, жирних кислот, флавоноїдів, фітостеролів та ін.) з метою нормалізації функціонального стану сечостатевої системи у чоловіків, особливо при еректильній дисфункції (для посилення лібідо та потенції); при безплідді ендокринного та аутоімунного генезу; при розладах сечовипускання на фоні хронічного простатиту, доброякісної гіперплазії передміхурової залози, а також для підвищення розумової та фізичної працездатності і адаптаційних можливостей у чоловіків.

Не є лікарським засобом

Спосіб застосування та рекомендована доза: вживати дорослим (чоловікам) по 2 капсули на добу незалежно від прийому їжі, запиваючи достатньою кількістю питної води. Курс споживання – призначає лікар індивідуально. У разі необхідності курс можна повторювати після перерви в 1 місяць. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Протипоказання: індивідуальна чутливість до будь-якого з компонентів.

Форма випуску: капсули з масою вмісту 737,5 мг : 7,5 %.

Дата виробництва та строк придатності: дату виробництва вказано на упаковці. Строк придатності – 24 місяці від дати виробництва.

Номер партії (серії) виробництва: вказано на упаковці.

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці за температури від 4 °С до 25 °С у сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці.

Найменування та місцезнаходження і номер телефону виробника: Нутрішнл Саллемент Манюфекчурерс, Інк., США, 1055 Бульвар Бей № Д, Чула Віста, Каліфорнія 91911 / Nutritional Supplement Manufacturers, Inc., USA, 1055 Bay Blvd, Suite D, Chula Vista, CA 91911, тел.: 1-619-409-9077.

Знак для товарів та послуг (за наявності): вказано на упаковці.

Штрих-код EAN: вказано на упаковці.

Найменування та місцезнаходження і номер телефону ексклюзивного представника та/або імпортера: вказано на упаковці.

Виробник несе повну юридичну та адміністративну відповідальність за відповідність продукції даним, наведеним у тексті етикетування.

Голова експертної комісії



О.В. Швец